

Glostrup Linedance

Referat fra generalforsamling den 16.marts 2025

Glostrup Bibliotek, Kildevældets Alle 5, 2600 Glostrup

DAGSORDEN:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af sekretær
3. Valg af stemmetællere.
4. Formandens beretning.
5. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 2024 (vedlagt indkaldelse).
6. Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr.
7. Indkomne Forslag
8. Valg af Formand for 2 år (Dorrit) (modtager genvalg.)
9. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år (AnnyFrohwerk) (modtager genvalg)
10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år - bestyrelses forslag:
 - (Zuzana Knudsen) (modtager genvalg)
 - (Heidi Frohwerk) (modtager genvalg)
11. Valg af revisor (Annette Agerskov modtager genvalg)
12. Valg af revisorsuppleant (Jonna Petersen modtager genvalg).
13. Eventuelt.

REFERAT:

1. Valg af dirigent.

Brit Hoeing blev valgt.

Der blev talt 34 stemmeberettigede medlemmer.

Indkaldelsen blev sendt i god tid – ingen kommentarer.

2. Valg af sekretær

Zuzana Knudsen blev valgt som sekretær.

3. Valg af stemmetællere.

Dette blev udskudt – hvis det bliver nødvendigt.

4. Formandens beretning.

Fra formandens beretning:

Helle Klønne stoppede som instruktør ved udgangen af sidste sæson, så vi manglede en instruktør på Hold1 – Kristina Holmstrøm ville gerne prøve kræfter som instruktør, så hun kom på kursus. Samtidig havde Dorrit Hold 6, der var heller ikke mange elever, Heidi blev spurgt om hu ikke ville prøve et hold – det vil hun gerne, så hun kom også på kursus.

Kristina og Heidi har været på flere kurser: et med Mona Leth, et lynkursus med Niels Poulsen i Glostrup, og så senere et K1 kursus hos Niels Poulsen.

Vi har stadig problemer på mandags hold, hvor vi selv skal flytte borde og stoler i bibliotekskælderen – der er ikke noget at gøre ved det, vi har valgt at acceptere dette, så vi kan beholde lokalet.

Vi har fortsat mange hold i klubben. Vi har også vores nostalgi hold den sidste tirsdag i måneden og der er godt besøgt.

Der blev afholdt 4 bestyrelsesmøder sidste sæson.

Lige nu har klubben 88 medlemmer, hvor 18 er S-hold, samt 2 passive medlemmer.

Vi fik afholdt vores Vinterfest i februar (131 tilmeldte, inkl. 4 fra Sverige). Festen afholdes nu mellem kl.11-17, da vi kun har hallen gratis indtil kl.18 om lørdagen. Tak til DJ Allan, og alle em der hjalp med opstilling og oprydning.

Vi har afholdt 8 sommerdanse + 1 på Dorrits gårdsplads + 5 søndagsdanse.

Tak til bestyrelsen for support

Tak til alle dansere.

Supplerende info:

Vi har fået hjælp med hjemmesiden, det fungerer fint.

Referat fra 2024 og 2025 skal på hjemmeside.

5. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 2024 (vedlagt indkaldelse).

Spørgsmål:

- *Lønninger – der er ingen post for 'løn' i regnskabet – det er fordi der ikke er nogen løn, instruktører arbejder frivilligt. Danseafgifter anvendes til at dække transport og andre udgifter, som instruktørerne har.*
- *Forsikringer? Klubben har ikke sin egen forsikring, de ting instruktørerne har hjemme, er dækket af deres egen indboforsikring.*
- *Der skal altid være lidt reserve på kontoen, hvis det bliver nødvendigt at indkøbe noget nyt udstyr*
- *Forklaring af kontingent, bluser og danse-afgift per danseaften (hold)*

Regnskab blev godkendt.

6. Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr.

Forbliver som kontingent 150 kr. , Bluse 100kr, danse-afgift per gang 25 kr.

6. Indkomne Forslag

Ingen indkomne forslag.

7. Valg af Formand for 2 år (Dorrit) (modtager genvalg.)

Dorrit blev valgt.

8. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år (Anny Frohwerk) (modtager genvalg)

Anny blev valgt

10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år - bestyrelses forslag:

- (Zuzana Knudsen) (modtager genvalg)

Zuzana blev valgt

- (Heidi Frohwerk) (modtager genvalg)

Heidi blev valgt.

11. Valg af revisor (Annette Agerskov modtager genvalg)

Annette blev valgt

12. Valg af revisorsuppleant (Jonna Petersen modtager genvalg).

Jonna blev valgt.

13. Eventuelt.

Kristina sagde tak fordi vi tror på hende og at klubben har sponsoreret hendes kurser.

Anne har meddelt at hun stopper fra næste sæson, og Kristina overtager hendes hold. Anne's dansere er utilfredse med at danseafgift skal betales i kontanter – dette bliver dog ikke ændret. Mobile Pay var drøftet på sidste generalforsamling, men den bliver ikke indført, da der er ekstra udgifter forbundet med dette.

Glostrup, den 16. marts 2025